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Arts visuels et sonore ont toujours été étroitement liés. On retrouve ainsi, dans le deux arts, des courants similaires qui vont de l’ornementation baroque à la forme classique, en passant par l’expression romantique. Chaque école trouve son équivalent musical, résultat d’un dialogue constant entre artistes. Mais cette symbiose ne fut probablement jamais aussi importante qu’en France, au début du XXème siècle. 
Au milieu de cette révolution artistique, Pont-Aven, un village de goémoniers, voit passer les symbolistes, japonistes ou encore les Nabis, et bien sur des grands artistes tels Gauguin et Sérusier. Au même moment, la musique classique connaît son propre renouveau, qui brise le moule du classicisme pour inventer de nouvelles formes. 
L’Orchestre Symphonique de Bretagne a voulu explorer ces correspondances avec le Musée de Pont-Aven. Ensemble ils se rapprochent de la Péniche Spectacle en escale à Chevaigné pour organiser une conférence-concert qui mettra à l’honneur Claude Debussy et le compositeur et navigateur brestois Jean Cras. Marc Feldman - Directeur de l’OSB - et un conférencier du Musée de Pont-Aven accompagneront les œuvres musicales avec des anecdotes et histoires de l’époque des grands peintres et grands compositeurs.
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L’ORCHESTRE SYMPHONIQUE DE BRETAGNE


et le MUSEE DE PONT-AVEN


« Correspondances »




















Musique de Chambre et Conférence











VENDREDI 25 AVRIL – 20h30





Dans le cadre de la tournée de la Péniche Spectacle


En escale à CHEVAIGNE


Réservation au 02 99 55 39 21





En collaboration avec la Mairie, la Bibliothèque et l’école de musique de Chevaigné
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Péniche Spectacle : 30 quai St Cyr – 35 000 Rennes – 02 99 59 35 38 - www.penichespectacle.com


